



Nr. 8123 / 01.04.2016.

CĂTRE
TOATE UNITĂȚILE DE ÎNVĂȚĂMÂNT
În atenția directorilor

Vă anunțăm că s-a lansat platforma online www.scoaladingradina.ro. Această platformă oferă gratuit toate instrumentele necesare pentru a dezvolta și folosi o grădină de legume, flori și fructe ca o resursă pedagogică în cadrul oricărei școli, grădinițe sau centru pentru copii, indiferent de cât spațiu au la dispoziție. **„Școala din grădină”** oferă elevilor și profesorilor, prin manualele, ghidurile și activitățile propuse, ocazia de a-și desfășura activitatea de învățare în grădină, într-un mod practic și interactiv, întregul concept de planificare, realizare și întreținere al unei grădini fiind corelat curriculei școlare existente.

Cu o tradiție la nivel internațional de peste 100 de ani, grădinile pedagogice reconectează elevii la natură, la farmecul și lecțiile pe care aceasta le transmite. Prin intermediul platformei **„Școala din grădină”** orice școală ce dezvoltă o grădină pedagogică se conectează la rețeaua națională a școlilor cu grădini pedagogice, într-un schimb de experiență plăcut și util.

Platforma online **„Școala din grădină”** a fost dezvoltată în cadrul proiectului „Educație pentru sustenabilitate: Grădina ca o resursă pedagogică pentru o dezvoltare durabilă”, implementat de către Asociația Română de Permacultură în perioada 15 aprilie 2015-15 aprilie 2016 prin intermediul unui grant SEE 2009 – 2016, în cadrul Fondului ONG în România.

Alături de platforma online au mai fost înființate și dezvoltate 8 grădini educaționale în 6 orașe din țară și au fost realizate 10 sesiuni de informare asupra proiectului și rezultatelor acestuia, 7 sesiuni de formare pentru profesori, 14 ateliere practice de grădinarit în școli și centre pentru copii, o tabără de vară pentru copiii participanți la proiectele pilot și un schimb de experiență cu profesorii ce administrează grădini pedagogice din statul donator Norvegia.

Vă invităm să folosiți această platformă și aceste instrumente.

Inspector Școlar General,
prof. KISS IMRE



Inspector școlar pentru
educație permanentă
și activități extrașcolare,
prof. ZĂGONI IMOLA